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FUNCIONES

1. Delas relaciones:
R={(12),(23),(4,5),(56)}
S ={(13),(2,3),(4.,3)}
T ={(2,6),(7.6),(2.6),(33)}
U ={(12),(2,6),(7.9),(2,4)}
Son funciones

a)0 b)1 c)2
d)3 e)4

2. Hallar ab :
f={(2,6),(La—b),(L4),(2,a +b),(34)}
Es funcién.
a) 4 b) 5 c)6
d)7 e)8

3. Enlasiguiente funcidn:
f ={(35),(6,b),(2,4),(3,a), (ab,a+b),(6,)}

Halle f(5)
a) 0 b) 5 c)6
d)7 e)8

4. Lagrafica de la funcién:

f(x)= %xz +bx+c intersecta el eje X en los puntos

(2,0)y (5,0). Halle (b+c).
a)-8,2/3 b)7 2/3
d)-52/3 e)-42/3

c)-62/3

1. Sean las funciones:
F= {0, v2); (1, Y2 +45); (2, 0)

G= {0, V8 ); (2, 1/2); (4; V3 )}

Hallar M = (F.G)p

a)l b) O c) 2
d) 3 e) N.A.

5. Determine el dominio de :
f(x)=+/3++4-X
a)R b) (—00,4]
d) [4,0) e) (-»,-2]U[2,a)

7. Sea f(x) una funcién lineal en la que se cumple:
f(2)=3 yf(3)=2f4)

Halle f1(x)
a) fl(x)=3x+5 b) f(x) = 2x
c)fl(x)=5-x d) f1(x)=3x-2

e)fl(x)=4x+5

8. Sif(x)=2x-7,xe<05]
Halle la inversa

Q) =007 xe (-7,3]
-1 -1 c(—

b) fH0=_ L xe( 73]

c) flix) :@,x = <—7,4]
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c) (—4,4)
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10.

11.

12.

13.

14.

d) f-l(x)=x7;2, x (—2,4]
e) f‘l(x):¥,x<—7,4]

Halle el rango de la funcién real definida:
F(x)=x?-22x+120,x e [8,12]

a) [-1,8) b) [0,8] c)R
d) ¢ e)[-1,8]

Sean
fx) = {x +3,x € (-40]

3x+2,x €(0)5)

[2x-4,xe[-32]
g(X)_{Z—X+XE<2,8]

Halle f + g y de como respuesta
(f +g)(-1)+(f + 9)(4)

a) 4 b) 6 )8
d) 10 e) -2

Seaf: A B f(=3x2 ¥B= 1420 pae el
minimo conjunto A para que f sea sobreyectiva.
a)[3.9] b) [4.8) c) [5,10]

d) [6,10] e) [8,12]

Dados los grdficos.

(AN
O

m = n° de relaciones

n = n° de funciones

p = n° de fun. inyectivas
hallarm + n+p

donde:

a)5 b)6 )7
d)8 e)9
De la figura.

(a.b) |

Siendo g(x) = x; f(x) = -x%- 4x + 6
Calcular a + m + bn

a) 10 b) -10 o) 11
d)-11 e) 12

Dada la figura:
'y

v

o
-
- == T
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La ecuacidn que le corresponde es:
a) y=|x-1|,x¢e[-5,2]

b) x=|y-1|,x¢[-52]

c) y=-x-1|,x¢e[-52]

d x=-y+1,x¢e[-5-2]

e) y=-x+1]

15. Dadas las funciones
f(x) = -x%+3x+1 y
g(x) = 3x% +2x+1
Entonces Rf N Rg es

2 13 12

- == b 27
a)[3,4} ){,2} o
0 [2’13} o [1,13}

3'2 2' 4

16. Indicar el valor de verdad de:
I. Toda funcién es una relacién
II. Sif es una funcién tal que:
f(1)= 5, f(3)= 5 entonces f(5)=5
III. El grdfico de f(x) = 2x + 1, es una linea recta.
IV. f={(1,2)(2,1)(1,1)(0,0):(3,2)} es una funcién.
a) VVFV b) VVVF ¢) FVVF
d) VFVF e) VFVV

17. Dadas las funciones
f={(1.2)(2,1):(3.2).(4,1):(0,1) }
g={(2,5)(5,2).(3,5):(1,2):(45)}
Entonces f-g es:

a) {(1,4).(2,6):(3.5).(4,2).(0,2)}
b) {(1,5):(2,2).(3,5):(4,2)}

c) {(2.-4):(3.3):(1,0):(4.4)}

d) {(2,-4):(3.-3).(1,0):(4.-4)}

e) {(1,0):(2,4).(3.3):(4.4)

18. Dadas las relaciones binarias
R={(xy)eR?/ |x|+]yl|=2}
S ={(a,b)eN?/ a®> + b= 25}
T={(xy)eR?*/x-5=y}
M={(xy) eR?/5=y3+x}
N={(x,x2+1)/ x eN}
Cudntas son funciones
a)0 b) 1 c)3
d)2 e)4

19. Sean las funciones
f={(2,1):(3.5):(4.2):(5,8).(6,1)(7,4)(8,4)}
g={(2,4):(3.3):(4,3):(5,1):(6,4):.(7.6):(8,6)}

y sea h la funcién con dominio {1,2,4,5,8} tal que

g= hof

Hallar h(1)+h(2)+h(4)+h(5)+h(8)

a)18 b) 27 )17
d) 24 e) 23
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20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

Sea f la funcién identidad, con dominio enR. y

X
=<1+x"’
9(x) { X, Six>2
Hallar (f +g)(-3)+(g - f)(4) + (f.g)(3)
a) 15/2 b) 3.5 c)15
d)5/2 e)5

si X< -2

Determine el dominio de

3_
f(x) = 4x% -1 + -1

x—-1
a) < 1,+o0> b)R -{1,-1} o) < —1,1] ,
d)R-{1} e) <-0,-1> U< 1 +x]

Los puntos (-2,9); (-1,3); (0,1) pertenecen a una
funcién cuadrdtica. Indicar el minimo valor posible de
dicha funcion.

a) -2 b)1 c)0

d)2 e)-1

Los costos fijos mensuales de una empresa son 1000
nuevos soles, si sus costos variables para producir x
articulos estén dados por : % x% - 20x +500.
Hallar el minimo valor del costo total.

a) 1500 b) 2000 ¢) 1600
d) 1300 e) 900
Si f(2x+1)= 2x - 1y g(x)= 3x -a
Donde ae Qy (f 0 9)(3) = (g of)(a-1)
Hallar f (a)
a) 16/3 b) 2/3 c)20/3
d) 10/3 e)3
Hallar el rango la funcién f =+/4—x? +1
a)<0,3] b)[-1,3] c)[1,3]
d) [1,+0] e) [3,+x]
Sean las funciones

1-2x ,xe<-4.2
f(x)=1 , ]

X°+2 ,Xe<25>

2x—-4 ,xe[-32>
g(x)_{—S—x2 X €< 2,400 >
Hallar f + g

-3, xe[-3,2]
f -

Q) (F+g)x) {O’X€<Zﬂ

-3,Xe<-32>
—3-2x%,xe<25>

by (F+o)(x)= {

o (F+9)x)=-3 ,xe<-32>
_[-3,xe[-32]
9 (f+g)(x)_{—3 X e<25>

e) (F+g)(x)=-3 ,xe[-35>{2}


https://luisdiegoyaipen.wordpress.com/

